ПРОТОКОЛ № 5
заседания Штаба воспитательной работы МБОУ Киевская СОШ

от 31.01.2023 г.
Присутствовали: 14 человек.
Присутствовали: директор школы – Тимонов Ю.А., заместитель директора по ВР – Кебелеш О.В., советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями – Молородова Р.А.; классные руководители: Поняткова Л.Н., Соколова О.И., Кравченко О.П., Петровская Т.А., Тимченко О.Н., Таран Л.В., Рагрина Т.М., Плешакова М.А., Гриценко В.Н.; педагоги дополнительного образования: Романченко Ю.В., Пироженко Д.С.

Повестка заседания:
1. О выполнении решений заседаний ШВР (протокол № 4)
2. О ходе месячника оборонно-массовой и военнопатриотической работы
З.		О	психолого-педагогическом	сопровождении	учащихся, требующих повышенного педагогического внимания.
4. О деятельности органов школьного (ученического самоуправления).
5. О праздновании 23 февраля и 8 Марта.

По первому вопросу слушали заместителя директора по ВР Кебелеш О.В.,  с результатами работы по протоколу № 4: - разработан и утверждён План мероприятий в рамках месячника военно-патриотической работы (воспитания) с учетом плана мероприятий муниципального уровня; план мероприятий доведён до сведения педагогов.
Решили: работу по выполнению протокола № 4 считать удовлетворительной.
По второму вопросу слушали заместителя директора по ВР Кебелеш О.В.,  которая рассказала о ходе месячника военно- патриотической работы: мероприятия проходят согласно плану, отмечена высокая активность педагогов и детей; центральным мероприятием запланирован смотр строя и песни с 1-11 классы.
Решили: продолжать выполнение Плана мероприятий в рамках месячника военно-патриотической работы (воспитания).
Ответственный: заместитель директора по ВР Кебелеш О.В.
По третьему вопросу слушали психолога Кравченко О.П., которая рассказала об основных мероприятиях по

психолого-педагогическому сопровождению учащихся, требующих повышенного педагогического внимания (групповые и индивидуальные занятия, индивидуальные консультации родителей и педагогов, выявления проблемных зон, определение основных направлений работы с детьми).
Решили: продолжать работу по выявлению и сопровождению учащихся, требующих повышенного педагогического внимания. Ответственный: психолог Кравченко О.П.
По четвертому вопросу слушали советника директора по воспитанию и работе с общественными объединениями Молородову Р.А.,  которая рассказала о деятельности органов ученического самоуправления: при участии членов Совета старшеклассников проведены День учителя, День пожилого человека, Новогодние представления; ребята активно участвуют в мероприятиях, акциях различного уровня.
Решили: продолжать работу по активизации и систематизации работы органов ученического самоуправления.
По пятому вопросу слушали заместителя директора по ВР Кебелеш О.В.,  советника директора по воспитанию и работе с общественными объединениями Молородову Р.А.,  которые предложили ряд мероприятий, посвящённых Дню защитника Отечества и Международному женскому дню: онлайн-акции, конкурсные программы, выставки рисунков, поздравления папам и мамам.
[bookmark: _GoBack]Решили: разработать план мероприятий, посвящённых Дню защитника Отечества и Международному женскому дню, провести данные мероприятия с участием членов ШВР, классных руководителей, Совета старшеклассников. Ответственные: заместитель директора по ВР Кебелеш О.В., советник директора по воспитанию и работе с общественными объединениями Молородова Р.А.
