
Памятка для родителей и обучающихся старших классов
«Несовершеннолетний за рулём автомобиля. Что будет, если несовершеннолетнего поймают за рулем? Какое наказание ему грозит?»

Транспортное средство - это всегда предмет повышенной опасности. В том случае, если водитель не имеет достаточного опыта вождения и багажа знаний, то такая езда может негативно отразиться на других участниках движения. В этой статье мы поговорим о том, что будет, если несовершеннолетнего водителя поймают за рулём автомобиля.
Родители, приобретая своим детям, не имеющим водительских прав, мопеды и мотоциклы (скутеры), предоставляя возможность прокатиться на машине, потренироваться основам вождения, поощряя за отличную учебу, просто чтобы не мешали делам взрослых, сознательно толкают их на нарушение ПДД, тем самым провоцируют совершение ДТП, в том числе с тяжкими последствиями.

Какая ответственность предусмотрена за управление автомобилем подростком? Несовершеннолетний ребёнок - это тот человек, который не достиг 18-летнего возраста. В случае, если подростка поймают за рулём, то наказание понесут его родители, либо опекуны. Так как данный случай приравнивается к административной ответственности, то в этом случае их будет ожидать штраф.

Согласно статье 12.7 части 1 Кодекса об административных правонарушениях, за управление транспортным средством лицу, которое не имеет на это право, грозит административный штраф и  конфискация ТС с последующим отправление на штрафную стоянку. 

Какой штраф будет выписан несовершеннолетнему, если его поймают за рулем? 

С какого возраста можно садиться за руль? 

Согласно Кодексу об административных правонарушениях  и Правилам дорожного движения, несовершеннолетнему нельзя садиться за руль отдельных видов транспорта, не имея водительских прав подходящей категории. Так: 
· Управлять мопедом (получив водительское удостоверение категории «М») можно с шестнадцатилетнего возраста; 
· Управлять мотоциклом, объем двигателя которого составляет 125 см3 (водительское удостоверение категории «А1»), допускается с шестнадцати лет; 
· Получить полноценные водительские права (категории «А») на управление мотоциклом гражданин может по достижению восемнадцати лет; 
· Получить водительские права (категории «В») на управление автотранспортным средством можно по достижению восемнадцати лет;



 ! Кроме того, транспортное средство, за рулем которого находился несовершеннолетний нарушитель будет эвакуировано и помещено на штрафную стоянку.


Меры наказания для владельца ТС 

Статья 12.7 часть 3 Кодекса об административных правонарушениях, предусмотрела меры наказания и для владельца транспортного средства, который допустил, чтобы несовершеннолетнее лицо за руль. 

Собственника транспортного средства, допустившего езду несовершеннолетнего за своим рулем, ждет следующие меры наказания:

· Административная ответственность в виде штрафа в размере тридцати тысяч рублей;
 
· Изъятие транспортного средства, за рулем которого находился несовершеннолетний и отправление его на штрафную стоянку;


!  До 2016 года штраф для лица, допустившего несовершеннолетнего за руль, составлял 2,5 тысячи рублей.



Вождение в состоянии алкогольного опьянения  — серьезный проступок, требующий принятия соответствующих карательных мер, которые в последствие исключат вероятность повтора. 
Так, если несовершеннолетнего поймают за рулем в пьяном состоянии, то меры наказания будет еще жестче описанных в предыдущих разделах. Так, согласно Кодексу об административных правонарушениях: 

· Собственнику, который допустил езду несовершеннолетнего за рулем, грозит штраф в размере тридцати тысяч рублей и лишение водительских прав на срок от 1,5 до 2 лет; 

· Если инспектор ГИБДД зафиксирует езду пьяного несовершеннолетнего за рулем дважды, сумма штрафа для собственника транспортного средства возрастет до пятидесяти тысяч рублей, а срок лишения водительского удостоверения продлится до 3 лет; 

· Что касается несовершеннолетнего водителя, который управлял транспортным средством под действием алкоголя, то, согласно статье 8 части 3 Кодекса об административных правонарушениях РФ, ему грозит только штраф в тридцать тысяч рублей без лишения водительского удостоверения (потому что его нет);


Другие меры наказания

 	Садясь за руль автомобиля, водитель нарушает не только статью 12.7 Кодекса об административных правонарушениях, но и статью 12.37 часть 2. 


· Согласно статье 12.37 Кодекса об административных правонарушениях, несовершеннолетний водитель нарушает правила страхования гражданской ответственности и управления транспортным средством, так как не является вписанным в страховой полис ОСАГО.



! За данное нарушение водителю грозит наложение штрафной санкции в размере восьмисот рублей.



· Если несовершеннолетний водитель имеет какой-то приработок, то, согласно статье 32.3 части 2 Кодекса об административных правонарушениях, он должен оплачиваться им самостоятельно. Однако, если никакого заработка у несовершеннолетнего нарушителя нет, ответственность по уплате штрафа ложится на плечи его официальных опекунов (родителей); 

· Помимо административной ответственности, несовершеннолетнего могут направить на комиссию по делам несовершеннолетних, где ему проведут нравоучительные беседы и сообщат о возможных последствиях в случае повторения совершенного нарушения; 

· Родитель несовершеннолетнего нарушителя, помимо уплаты административного штрафа, могут понести наказание по статье 5.35 части 1 Кодекса об административных правонарушениях, согласно которой за недобросовестное выполнение родительских обязанностей и, как следствие, плохое воспитание, родителям будет выписан штраф-предупреждение в размере от ста до пятисот рублей;

Поставят ли ребёнка на учёт? 

· Если его поймали первый раз, то возможно всё ограничится штрафом и предупреждением. Но если он будет нарушать закон несколько раз, то его поставят на учёт за административное правонарушение. 

За нарушения ПДД, в зависимости от степени и формы вины, наличия и характера вредоносных последствий, может наступить административная, уголовная и гражданская ответственность.
· Уголовная ответственность несовершеннолетних тех случаях, когда нарушения  ПДД носят преступный характер, ответственность за их совершение предусмотрена УК РФ, а именно: ст. 264 «Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств». За их совершение предусмотрены следующие виды наказаний: ограничение свободы на срок до 3 лет, принудительные работы на срок до 5 лет, арест на срок до 6 месяцев, лишение свободы на срок до 9 лет, лишение права управлять транспортным средством на срок до 3 лет.
· Административная ответственность. За нарушение ПДД КоАП РФ устанавливает следующие виды административной ответственности: предупреждение, административный штраф, который может варьироваться от пятисот до пятидесяти тысяч рублей, лишение специального права, предоставленного физическому лицу, конфискация орудия совершения или предмета административного правонарушения.
· Гражданско-правовая ответственность. Общие вопросы возмещения (вреда) ущерба, причиненного в результате совершения дорожно – транспортного происшествия.

Итог
  	
Как видно из предыдущих разделов, основную долю ответственности за езду за рулем несовершеннолетнего гражданина будут нести его родители. Именно они будет вынуждены: 

· Оплачивать штраф в 30 тысяч рублей; 

· Забирать автомобиль со штрафной стоянки (5-10 тысяч); 

· Представлять своего ребенка на комиссии по делам несовершеннолетних; 

· Оплачивать штраф за невыполнение родительских обязанностей в размере от ста до пятисот рублей; 

· Из «своего кошелька» компенсировать материальный ущерб в случае, если их несовершеннолетнее чадо попадет в дорожно-транспортное происшествие.

