[bookmark: _GoBack]В МБОУ Киевская СОШ с 15 по 19 ноября прошла неделя русского языка и литературы, посвященная 200-летию со дня рождения русского писателя Ф. М. Достоевского.         
Учителя и учащиеся потрудились на славу, сумев сделать эти дни познавательными и интересными. В классах были проведены открытые уроки и мероприятия. 
Был оформлен стенд на тему « Жизнь и творчество Ф.М.Достоевского».
Учащиеся 5-11 классов знакомились на уроках читали произведения, написанные   Ф.М. Достоевским. На классных часах старшеклассники увидели отрывки из новых экранизаций произведений.
Интерактивный диктант по текстам из произведений Ф. М. Достоевского, проведенный в 9-11 классах, помог проверить уровень грамотности учащихся нашей школы и выявить лучших в конкурсе "Грамотей".
Интересно прошла литературная гостиная в 9-11 классах - «Человек есть тайна.Ее нужно разгадать», на которой старшеклассники изучили интересные факты жизни Ф.М.Достоевского, а также посмотрели фрагменты фильмов по произведениям писателя.С 5-9 классы  были даны задания по текстам из произведений писателя(Достоевский на уроках русского языка). Эпиграф -
Читайте Достоевского, любите Достоевского -   если можете, а можете, браните Достоевского, но читайте... по возможности только его.
И. Анненcкий
 Всем учащимся школы была предоставлена возможность участвовать в мероприятиях предметной недели, проявлять свою выдумку и фантазию, заинтересовывать своими интересными идеями других.
Все победители были отмечены дипломами.
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